

ДУДИНКА

Целью работы отдела по молодёжной политике Комитета культуры, молодежной политики и спорта Администрации города Дудинки является развитие молодежной политики на территории муниципального образования, обеспечивающей совершенствование правовых и организационных условий для воспитания у молодежи гражданского самосознания в условиях современного общества.

За отчетный период вся работа в области молодежной политики строилась согласно утвержденному календарному плану на 2021 год. В связи с вводом режима самоизоляции и других ограничительных мер часть мероприятий была проведена в онлайн-формате.

Реализуя мероприятия в области молодежной политики в качестве приоритетных в 2021 году обозначены следующие направления:

1. Развитие гражданского и патриотического воспитания молодёжи;
 2. Содействие реализации способностей творческой и талантливой молодёжи;
 3. Содействие трудовой занятости молодёжи;
 4. Организация профилактики асоциальных явлений в молодёжной среде;
 5. Воспитание молодежи и развитие подросткового добровольческого движения.
- Наиболее значимые мероприятия, организованные отделом молодежной политики в 2021 году:

Мероприятия, направленные на воспитание гражданского самосознания и патриотизма:

- XIX Городской фестиваль военно-патриотической песни «Виктория»;
- Городская гражданско-патриотическая акция «Георгиевская ленточка» (торжественная раздача георгиевских ленточек с памяткой об истории символики в организациях города и в поселках Вол очанка, Хантайское Озеро, Левинские Пески, Усть-Авам, Потапово);
- Акция «Свеча памяти»;
- «Юмор против коррупции» (мероприятие, походившее в сети Интернет);

Мероприятия, содействующие реализации способностей творческой и талантливой молодежи:

- Городской Конкурс Веселья и Находчивости 2021;
- Городской конкурс молодежных проектов «Моя малая Родина»;
- Молодежная акция к 8 Марта «Вам, любимые!» (совместно с сотрудниками ГИБДД вручали на улицах города женщинам шоколадные цветы);

В летний период 2021 года отделом молодежной политики организована работа экологического отряда несовершеннолетних «Зелёный патруль». 52 подростка были трудоустроены на летний период, им выдана рабочая форма, инвентарь и средства индивидуальной защиты. Трудовые места были предоставлены подросткам, находящимся в социально-трудном положении. За трудовую смену подростками было собрано 107,6 кубометров мусора и металлолома и очищена территория площадью почти в 1 км². В свободное от работы время ребята приняли участие во всероссийских онлайн акциях и мероприятиях.

Специалисты отдела молодежной политики и спорта приняли участие в районных конкурсах социальных проектов: «Мы вместе», «Диалог», «Зажги свою звезду над Енисеем» «Добротворчество», «Таймыр - территория здоровья». По итогам конкурсов в течение года были реализованы проекты: «Играй, снимай, смотри!» (ЗОЖ), «Кубок толерантности» (для молодежи с ОВЗ), «Делу время, потехе - вечер настольных игр» (ЗОЖ), «Чистый город» (отряд «Зелёный патруль», благоустройство), «Джаколо в праздник Хэйро» (для детей с ОВЗ), «Школа пушистой доброты» (для детей с ОВЗ), «Делимся опытом» (развитие творчества).

В рамках цикла профилактических мероприятий «Ради жизни!» по пропаганде здорового образа жизни и профилактике асоциальных явлений среди детей и молодежи были проведены следующие мероприятия:

- «Безопасное питание»;
- «Правила безопасности в период летнего отдыха»;
- «Мотивация»;
- «Виртуальный мир, как бегство от....».

На сегодняшний день в городе и поселках остаются актуальными проблемы табакокурения и употребление алкоголя среди несовершеннолетних. И потому особое внимание отделом молодежной политики уделяется вопросу профилактики асоциальных явлений в молодежной среде, пропаганде здорового образа жизни.

В связи с появлением в социальных сетях пропаганды экстремизма, большое внимание отведено мероприятиям, направленным на воспитание гражданственности и патриотизма, их содержанию и тематике.

Вместе с тем, удаленность территории от культурных центров Красноярского края и России препятствует полноценному включению территории в краевые и общероссийские культурные процессы. Низкий уровень, а порой и вовсе отсутствие интернет-связи в поселках МО «город Дудинка», сложная транспортная схема негативно влияют на процент участия сельской молодежи в мероприятиях, предлагаемых Комитетом.

С целью формирования положительного образа МО «город Дудинка» в крае и России, с учетом обозначенных проблем, необходимо продолжить работу над созданием условий для привлечения большего количества сельской молодежи к участию в молодежных проектах, разнообразием форм и методов работы при организации досуговых мероприятий, повышением их уровня, а также продолжить тесное сотрудничество со средствами массовой информации (в том числе в сети Интернет) по освещению работы в сфере молодежной политики.